
 

      
Vážení spoluobčané,      
 za námi je první polovina prázdninového měsíce, která nám přinesla nejen velmi teplé počasí, ale i 
několik významných událostí, o které bych se s vámi rád podělil. 
Dne 28. června 2025 proběhla v naší obci tradiční odpustová slavnost, která se i letos nesla v příjemné 
atmosféře a její samotné zahájení proběhlo jako již tradičně slavnostní mší, kterou celebroval otec Aleš 
Písařovic. Díky práci dobrovolníků a organizátorů, především z řad členů Sboru dobrovolných hasičů, 
jsme si mohli užít posezení u dobrého jídla a pití, Rohovských koláčů, pobavit se s kejklíři a živým 
vystoupením v podání p. Luboše Bočka. K tanci a poslechu zahrála kapela Rohovanka a v rámci 
večerního programu kapela „Jen Tak band“. Všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, patří 
velké poděkování.            
Nadále pokračujeme v rozvoji infrastruktury obce – proběhla realizace stavby čistírny odpadních vod 
u Domu služeb, která nahradila již zastaralou a technologicky nevyhovující původní kapacitní jímku. 
Zhotovitelem je společnost Radek Němec Stavby s.r.o.. Tato stavba je důležitým krokem ke 
zkvalitnění technického zázemí obce. V další etapě by měla v místě původní jímky následovat 
realizace pokládky dlažby vedoucí ke zkapacitnění odstavných ploch pro vozidla.  
V měsíci červnu byly dokončeny veškeré stavební práce na víceúčelovém hřišti. V této souvislosti 
proběhla i doprovodná instalace nového dopravního značení a zpomalovacích prahů, které slouží ke 
zvýšení bezpečnosti osob pohybujících se u nového hřiště, a to zejména dětí. Od 14. července 2025 je 
hřiště otevřeno ve zkušebním prázdninovém režimu pro veřejnost. Veškeré informace o provozu, 
podmínkách a pravidlech užívání hřiště najdete na informační tabuli u vstupu na hřiště nebo na 
webových stránkách obce Rohov. Oficiální otevření víceúčelového hřiště proběhne dne 30.8.2025 
v rámci akce „Ukončení prázdnin“.  
V této souvislosti důrazně žádáme všechny návštěvníky, aby tato pravidla respektovali – v 
opačném případě si zřizovatel v osobě správce hřiště vyhrazuje právo návštěvníky na hrací 
plochu nevpustit! V další etapě bychom rádi v rámci areálu CVA (Centrum volného času) rozšířili 
zázemí o realizací budovy v kombinaci materiálně technického zabezpečení 
spolu se sociálním zázemím. 
Vážení občané, přeji vám všem příjemné letní dny, dostatek odpočinku, ale i krásných společných 
zážitků z dovolené a v naší obci. 
                                                                                                                  
                                                                                                                   Roman Šušolík, starosta obce 
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Máte zaplaceny poplatky? 
Poplatek za svoz komunálního odpadu na rok 2025 ve výši 750,- Kč/osoba – bylo nutné uhradit 
nejpozději do 30. 6. 2025!!! 
Upozorňujeme občany, kteří hradí poplatky elektronicky, že číslo účtu Obce Rohov je 
1847094369/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 20 – 
variabilní symbol 20. 
Další poplatky k úhradě: poplatek za jednoho psa ve výši 100,- Kč, poplatek za odvod odpadních vod 
do obecní kanalizace činí letos 0,- Kč/osoba. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

Společenská kronika 
Měsíc květen a červen 
Jubilanti -      50 let  2 muži 
65 let  1 žena,     1 muž 
70 let  1 žena      75 let 1 muž 

STATISTIKA – evidence obyvatel za 1. 
pololetí 2025 
Od začátku roku 2025  
Přihlášení občané k trvalému pobytu: 0 
Odhlášení občané z trvalého pobytu:  11 
Zemřelí občané:  5 
Narozené děti:     0  
Sňatky:  2 
Počet obyvatel k 1. 1. 2025: 608 
Počet obyvatel k 1. 7. 2025: 592 

Svoz plastů, nápojových kartonů, 
drobného kovového odpadu, sběr 
papíru a použitých jedlých tuků a 
olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 
7. srpna a ve čtvrtek 4. září.                                                                                         

 
Záměr „00635499 – Obec ROHOV – Výstavba Víceúčelového hřiště“  
je v roce 2025 spolufinancován z prostředků Národní sportovní agentury 
z  dotačního programu  č. 162 52   Regionální  sportovní   infrastruktura  
2020 – 2026. 
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Dětský den 1. června 
 

 
 

 
V neděli 1. června se v areálu na Kučakovci uskutečnil dětský den s VČELÍ STEZKOU 豸豹豺豻豼豽豾豿貀貁貂貃貄 
Děti procházely zajímavá stanoviště, kde plnily úkoly, ale také se dozvěděly spoustu zajímavostí o 
včele medonosné. Po splnění a vyluštění tajenky čekala na děti malá odměna a medaile.  
Pan včelař, který si připravil pomůcky a předměty, které potřebuje ke své práci dětem vysvětlil proč 
je tato práce moc důležitá. Děti, které zrovna nesoutěžily, mohly využít jiných lákadel, třeba si nechat 
namalovat na obličej nebo ozdobit své tělo dětským tetováním. Chybět nemohla velká tombola.  
Velké díky patří obecnímu úřadu za spolupráci a všem přátelům, kteří nám v tento den pomáhali! ❤                                                                                                    
                                                                                                                                 Roháček z. s. 
 
 

 

 
 

 
 

   V minulém vydání byla uvedena špatná    
   tabulka – otevření sběrného místa v obci  
                   Opravená tabulka  

 
 
 
 

 
 

 
Místní knihovna bude 
v době letních prázdnin 
otevřena v úterý 12.8. 
2025 od 16 do 17 hodin 

sobota červenec  5.7.  19.7.  
sobota srpen  2.8.  16.8. 30.8. 
sobota září 13.9.  27.9.  
sobota říjen 11.10. 25.10.  
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__________________________________________________________ 

 
Mateřská škola Rohov 
 V úterý 24. června proběhlo v MŠ Rohov rozloučení s předškoláky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       
                   Sdělení ředitelky školy o přerušení provozu MŠ 
 
Ředitelka Mateřské školy Rohov, příspěvková organizace, oznamuje po projednání se 
zřizovatelem, že v souladu s ustanovením § 3 vyhlášky č. 14/2005 Sb. V platném znění a dle § 8 
odst. 2 vyhlášky č. 74/2005 Sb., v platném znění, dojde k přerušení provozu MŠ od 30. 6. 2025 
do 15. 8. 2025. Odůvodnění: čerpání řádné dovolené pedagogických i nepedagogických 
pracovníků. 
 

 

                                                                                    
„Rohovský  cyklokros  2025“ 
 
Obec Rohov i v letošním roce využila vyhlášený dotační program Moravskoslezského kraje 
„Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji pro rok 2025“ a podala 
žádost o poskytnutí dotace na projekt „Rohovský cyklokros 2025“ 
S žádostí obec uspěla a Moravskoslezský kraj obci poskytl dotaci v maximální výši 50%, 
maximálně však ve výši 55.000,- Kč. Cílem projektu je navázání tradice z minulých let. 
Rohovský cyklokros je jednoznačně významnou akcí v regionu, v Moravskoslezském kraji, 
ale i v příhraničí, jelikož se ho účastní závodníci z celé České republiky, Polska a Slovenska. 
Závody se uskuteční v sobotu 6. září 2025 v areálu Centra volnočasových aktivit (CVA) 
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Rohovský odpust 2025 
V sobotu 28. června proběhl v areálu  Kučakovec tradiční Rohovský odpust. Slavnost byla zahájena ve tři 
hodiny slavnostní mší svatou, kterou sloužil otec Aleš Písařovic. Po mši svaté hrála k poslechu a k tanci kapela 
Rohovanka, po ni na podiu vystoupil zpěvák Luboš Boček, který přítomným zazpíval nejen písně Karla Gotta . 
Od 20 hodin následovalo vystoupení skvělé kapely Jen Tak band, která zahrála spoustu tanečních písní. Během 
tohoto krásného a slunečného dne všechny přítomné, a hlavně děti rozesmávali komedianti, žongléři a kejklíři 
sdružení Agripa. Pro děti byl k dispozici také dřevěný kolotoč a skákací hrad. Všichni návštěvníci měli také 
možnost zakoupit si bohaté občerstvení připravené nejen členy SDH Rohov, jako tortilu, kýtu, hranolky a játru 
na topince. K pití bylo naše místní pivo Rohan, Radegast, míchané nápoje, čepovaná kofola, Pomelo grep, 
ledová káva a jiné.  Nemohly chybět ani vynikající rohovské koláče, které napekly naše seniorky. Tento 
Rohovský odpust byl velmi zdařilou akci a setkali jsme se jen s kladnými ohlasy. Všem, kdo nějak pomohl 
s pořádáním této akce patří obrovský dík. 
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Výsledky celoplošné deratizace obce Rohov – jaro 2025 
Deratizace obce Rohov byla provedena 15. 4. 2025. Byly použity nástrahy metodou zavěšením s 40g Hubex 
„špalky“. Celkem bylo položeno 98 ks nástrah. V rámci likvidace potkaních děr byl: 
· 1 ks likvidován opakovaně při pokládce i kontrole (červená hvězda s rámováním) 
Výsledky kontroly - Kontrola byla provedena dne 7. 5. 2025. 
· Jaro 2020 – 48% + 3 díry; · Podzim 2020 – 63% + 3 díry; 
· Jaro 2021 – 74% + 2 díry; · Podzim 2021 – 39%  bez děr; 
· Jaro 2022 – 75% + 5 děr;   · Podzim 2022 – 36% + 5 děr; 
· Jaro 2023 – 58% + 2 díry;  · Podzim 2023 – 48% + 3 díry; 
· Jaro 2024 – 36% + 2 díry;  · Podzim 2024 – 47% + 2 díry; 
· Jaro 2025 – 49% + 1 díra;   
 
Jarní deratizace potvrdila zlepšené výsledky pod 50% požeru nástrah i letos. Zatímco podzimy bývají lepší, u 
jarních období byl s výjimkou roku 2020 výskyt vždy nad 50%, spíše k 60-70%. Poslední dvě období však již 
přinesly možný zlom a pokles výskytu. S tím souvisí i pokles vyskytnuvších se potkaních děr, kdy nyní byla 
opakovaně likvidována pouze jedna v blízkosti obchodu (vhodné zkontrolovat, zda zde nedochází k chybám 
v nakládání s odpady). Zvýšený výskyt však stále přetrvává od středu obce podél ulice Hlavní směrem na 
východ, u zmiňovaného obchodu a trošku překvapivě a opakovaně na ulici Polní, kde byl záchyt na všech 
nástrahách. Pravděpodobně zde dochází k přesunu potkanů z polí do obce. 
 

                                                 Deratizace kanalizační sítě - výsledky 
Počet deratizovaných šachet 98 Zobrazení na mapě 
Nulový výskyt 50 Zelený bod 
Vysoký výskyt 48 (49%) Červený bod 

Návrh dalšího postupu: vzhledem k velikosti výskytu doporučujeme: 
¶ Pokračovat v pravidelné deratizaci 2x ročně; 
¶ Ve zmíněných „ložiscích“ zjistit příčinu výskytu (zdroj potravy, či výskytu). 

 
                                                                                               Za tým Deratizace4D  Ing. Ondřej Trubecký 
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Oslava dne matek proběhla ve středu 14. května 
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SDH Rohov  
Požární sport v plném proudu: soutěže, vítězství i nové rekordy! 
Dobrovolní hasiči z Rohova i letos nelenili a s příchodem nového roku se opět 
vrhli do tréninků požárního sportu. Sezonu zahájili už v zimních měsících, kdy 
se scházeli v tělocvičně v Sudicích, kde pilovali fyzickou kondici, rychlost, 
obratnost a koordinaci. Tyto tréninky se staly pevným základem pro nadcházející 
jarní sezonu. 
S prvními slunečnými dny se přesunuli na hřiště, kde začal intenzivní nácvik na 
požární útoky.  
Hasiči se během uplynulých týdnů zúčastnili celé řady soutěží v požárním 
sportu, které přinesly spoustu emocí, výher a nových zážitků.  
Vše bylo odstartováno 27. dubna soutěží o beránka v Široké Nivě, kde mužský 
tým vybojoval 7. místo. Následovala noční soutěž v Kunčicích pod 
Ondřejníkem, která proběhla 2. května, která pro muže přinesla obrovskou radost – zvítězili zde s časem 15,160 a ženy se 
zde umístily na 7. místě.  
Vrcholným bodem jara bylo výročí 100 let od založení našeho sboru dobrovolných hasičů, které jsme si připomněli 
slavnostní akcí za účasti veřejnosti, hostů z okolních obcí i bývalých členů sboru. Byla to krásná příležitost ohlédnout se 
za dlouhou a hrdou historií našeho sboru a poděkovat všem, kdo se na jeho rozvoji podíleli. 
Neméně důležitou událostí byla okrsková soutěž, která se konala 4. května, kde se naši hasiči opět ukázali ve výborné 
formě. V silné konkurenci obstáli se ctí a rohovský vítězný double se opět po roce opakoval. Muži zvítězili s výsledným 
časem 15,90 a ženy s časem 20,36. Tímto děkujeme všem členům sboru za jejich nasazení. Ať už jde o soutěže, nebo 
pomoc v krizových situacích, naši hasiči jsou vždy připraveni.  
Trochu smolně dopadla noční soutěž 9. května ve Větřkovicích, kde se útok bohužel nepodařil dokončit. O to větší náplast 
ale přinesla soutěž v Písečné, kde se rohovský vítězný double opět opakoval a muži i ženy se tak umístili na 1. místě a 
ukázali tak svou skvělou formu.  
Rozjíždí se NHHL – Noční Hlučínská Hasičská Liga  
V květnu nám začala série závodů NHHL, která slibuje napínavé souboje a silnou konkurenci.  
¶ První kolo se konalo 16. května v Píšti a naši muži opět nenašli přemožitele a suverénně zvítězili s časem 15,84, 

zatímco ženy braly krásné 3. místo s časem 22,80.  

¶ Druhé kolo hostil Rohov na místním fotbalovém hřišti. Soutěže se zúčastnilo přes 30 týmů. Zde opět zvítězil tým 
mužů z Rohova s časem 15,415 a naše ženy ukořistily místo druhé s časem 20,127. Nechyběly bohaté ceny – 
poháry, medaile, finanční odměny a sladké koláče od sponzora Globus. Pro návštěvníky bylo zajištěno bohaté 
občerstvení a o žízeň rozhodně nouze nebyla. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se jakkoli podíleli 
na chystání či chodu soutěže a v neposlední řadě bychom chtěli také vzkázat velké díky sponzorovi 
LAYERBROS za výrobu krásných plaket pro nejrychlejšího proudaře a proudařku, a společnosti za 200.cz, která 
poskytla internet pro živé vysílání a Wifi připojení pro návštěvníky. Moc si toho vážíme.  

¶ Třetí kolo se konalo 30. května na Svobodě, kde se ženám moc nezadařilo, avšak naši muži předvedli perfektní 
výkon – 1. místo s časem 14,664! Navíc byl vytvořen rekord tratě na levém proudu – s časem 14,572.  

Děkujeme všem fanouškům za podporu a těšíme se na další napínavé momenty, které vám přineseme v dalším 
zpravodaji!  
 
                 Za SDH ROHOV  

   Lenka Josefusová a Jan Slanina  
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Z farního okénka  
Prašivá 2025 – Barevné stopy radosti 
Úterní dopoledne 1. července do areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách postupně přicházely skupinky 
dětí a dospělých, postupně jej zaplnily a ve vzduchu bylo cítit očekávání. Právě totiž začínalo setkání 
dětí a rodin s otcem biskupem na Prašivé. K radostné atmosféře vydatně přispívalo sluníčko, vítání se 
s kamarády a známými a také první písnička v podání scholy z Opavy „Kdo je Pánem džungle“. Ta 
roztančila pomocí moderátorů mnohé z tisíce přítomných a vyslala jim vzkaz, „kdo je Pánem mým“. 
Biskup Martin přivítal účastníky setkání a během rozhovoru prozradil, že kdyby si měl vybrat mezi 
biblickými poutníky, byli by to učedníci, kteří jdou do Emauz: „Učedníci nejdou dlouhý kus cesty, ale 
na celé cestě hovoří s Pánem Ježíšem a na konci ho poznávají.“ Na otázku, co by si poutník neměl 
nikdy zapomenout, odpověděl, že v batohu nosí vše, co nosí i ostatní: svačinu, vodu, čepici, ale rád si 
na ruku vezme růženec a modlí se ho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Farní pouť do Staré Vody 
V sobotu 14.6. jsme se zúčastnili pouti na Libavou a měli jsme opravdu štěstí na krásné počasí, které 
nás celý den příjemně doprovázelo. Po příjezdu jsme slavili poutní mši svatou v kostele svaté Anny, 
kterou celebroval otec Aleš. Kostel nás zaujal nejen svou historií, ale i samotným vzhledem. Uvnitř 
však bylo poměrně chladno, a tak jsme se po mši přesunuli ven, kde pokračoval další program. Místní 
pan správce Aleš Kománek, nám poutavou a vtipnou formou vyprávěl o historii místa a o událostech, 
které se zde odehrály. Díky jeho podání si toho účastníci hodně zapamatovali. Okolní příroda byla 
opravdu krásná a pohled na kostel zvenku byl moc pěkný. Uvnitř byl kostel poznamenaný časem – 
stěny nesly různé nápisy, které připomínají, co všechno se tu během let odehrálo. Celý den byl moc 
příjemný a pro všechny zúčastněné to byl silný zážitek, na který budou rádi vzpomínat. 
 
  Zdroj: Farní web 
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Slavnost Těla a Krve Páně 
Ve čtvrtek 19.6. jsme prožili slavnost Těla a Krve Páně. Nejprve jsme slavili mši svatou, při které jsme 
přijali Tělo a Krev Kristovu. Toto přijímání naznačuje naše spojení s Ježíšem Kristem. Poté následoval 
eucharistický průvod obcí jako výraz toho, že Ježíš je mezi námi reálně přítomen skrze eucharistii a 
že je uprostřed našeho každodenního života. Průvod s nejsvětější svátostí doprovázela hudba, zpěv a 
také děti, které házely květiny. Postupně jsme zastavili u čtyř oltářů, z nichž každý nesl svou 
symboliku. Byla to krásná slavnost, při které se děkovalo, žehnalo, prosilo a rozjímalo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________ 
Farní smaženice 
V neděli 8.6. 2025 v Rohově na Kučakovci proběhla další farní akce, na které jsme si společně 
připravili výbornou smaženici, kterou si všichni pochvalovali. Během celého odpoledne panovala 
příjemná a pohodová atmosféra, děti se zabavily u her a dospělí měli možnost popovídat si u piva. 
Děkujeme všem, kteří přišli a kteří se zapojili do přípravy.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Zdroj: Farní web 
 
 
 
 



                                      11 
 Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
 

Během jarní sezóny jsme nakoupili nové dresy, a to s 
přispěním firmy Ostroj. Velkou zásluhu na pořízení 
nových dresů má Ing. Karel Komárek, kterému bych chtěl 
touto cestou poděkovat. 
Sezona 2024/2025, nám skončila v měsíci červenci, 
hodnocení nechám na každém z Vás, nicméně na to, že 
jsme klub s nejmenší základnou, tak výsledky jsou 
výborné, ovšem věříme tomu, že mohou být ještě lepší. Po 
ukončení sezóny jsme za odměnu starší děti vzali na 
LaserGame a ty mladší do kina na film Jak vycvičit draky. 
Další sezóna bude náročná, a to díky tomu, že jsme 
přihlásili mladší žáky 7+1, a společně se Strahovicemi tým 
starší přípravky 5+1 a mladší přípravky 4+1.  
                                                                                             

  Rozpis zápasů viz tabulka na další straně. 
                                                                        Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z. s. 

                 Výsledky               
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ROZLOSOVÁNÍ  PODZIMNÍ  ČÁSTI  SOUTĚŽNÍHO  ROČNÍKU  

2025/2026 
Zelená     – mladší přípravka 4+1 
Modrá     – starší přípravka 5+1 
Červená  – mladší žáci 7+1 
      
SP 
5+1 

28.8. 
17:00 

Rohov/ 
Strahovice 

Kobeřice MŽ 
7+1 

25.9. 
16:30 

Slavia Opava 
„B“ 

Rohov 

MŽ 
7+1 

31.8. 
10:30 

Rohov Sudice SP 
5+1 

25.9. 
16:30 

Háj ve   
Slezsku 

Rohov/ 
Strahovice 

MP 
4+1 

3.9. 
17:00 

Strahovice/ 
Rohov 

Oldřišov/ 
Služovice 

MP 
4+1 

1.10. 
16:30 

Strahovice/ 
Rohov 

Kobeřice 

MP 
4+1 

5.9. 
17:00 

Chlebičov Strahovice/ 
Rohov 

SP 
5+1 

2.10. 
16:00 

Rohov/ 
Strahovice 

Bolatice 

MŽ 
7+1 

6.9. 
10:00 

Malé Hoštice Rohov MP 
4+1 

3.10. 
16:00 

Velké 
Hoštice 

Strahovice/ 
Rohov 

SP 
5+1 

8.9. 
17:00 

Kravaře Rohov/ 
Strahovice 

MŽ 
7+1 

5.10. 
10:30 

Rohov Oldřišov/ 
Služovice 

SP 
5+1 

11.9. 
17:00 

Rohov/ 
Strahovice 

Mokré Lazce SP 
5+1 

9.10. 
16:00 

Štěpánkovice Rohov/ 
Strahovice 

MŽ 
7+1 

14.9. 
10:30 

Rohov Komárov MP 
4+1 

14.10. 
16:00 

Bolatice Strahovice/ 
Rohov 

MP 
4+1 

17.9. 
17:00 

Strahovice/ 
Rohov 

Štěpánkovice 
„A“ 

MŽ 
7+1 

15.10. 
16:30 

Štěpánkovice Rohov 

MP 
4+1 

18.9. 
16:30 

Štěpánkovice  
„B“ 

Strahovice/ 
Rohov 

MP 
4+1 

16.10. 
15:30 

Hněvošice Strahovice/ 
Rohov 

SP 
5+1 

18.9. 
16:30 

Rohov/ 
Strahovice 

SFC  
Opava „A“ 

MP 
4+1 

29.10. 
15:00 

Strahovice/ 
Rohov 

Mokré 
Lazce/Háj 
ve Slezsku 

MŽ 
7+1 

21.9. 
10:30 

Rohov Velké 
Hoštice 

    

 
 
 

 Plán akcí na následující období:     
 
30. 8.    Ukončení prázdnin a oficiální otevření víceúčelového hřiště 
31. 8.    Ukončení prázdnin na faře v Sudicích 
  6. 9.    Rohovský cyklokros 2025 
27. 10.  Světluškový průvod 
  ----      Rohovské toulání 
 
Přesné termíny nebo případné změny budou včas oznámeny. 
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Zpráva o činnosti lukostřeleckého oddílu TJ Spartak Rohov  -  2024 - 2025 
V letošní sezoně má oddíl 9 stálých členů a 4 děti v kroužku. V zimní části sezony probíhaly tréninky 
v tělocvičně v Sudicích, naši střelci se pravidelně účastnili lukostřeleckých turnajů včetně 
prvoligových - pohárových ČLS, kde nás reprezentovali především junioři Eliška Jústelová - reflexní 
luk, celkově 7. v celkovém žebříčku ČLS, v poháru Olympijských nadějí 22., Československý pohár 
dokonce ve své kategorii U18 vyhrála, svými výkony se kvalifikovala na MČR v halové lukostřelbě 
juniorů i dospělých, v juniorkách skončila 20., v kategorii dospělých 22., mimochodem v obou 
kategoriích nejlepší střelkyně z celé Moravy. V současné době se pravidelně účastní pohárových 
závodů ČLS, např. Prostějov 1. místo, Přerov 3. místo. Další z juniorů, Vilém Schindler - holý luk, 
skončil v halové sezoně v Poháru ČLS na celkovém 3. místě, v současné době se také účastní závodů 
jak Zemského poháru, tak i Poháru ČLS. Z  dospělých nás  v Poháru ČLS reprezentovali Jana Pustková, 
Martina Hambálková např. v Ostravě 3. místo, a v současné době i Petr Baránek. Nyní oddíl trénuje 
každý čtvrtek na hřišti TJ Spartak Rohov.  
Dne 21. 6. 2025 od 14 hodin se v prostorách hřiště TJ Spartak Rohov konal  turnaj v lukostřelbě. Letos 
se sešlo 25 hostů a každý si mohl střelbu vyzkoušet, nakonec soutěžilo  16 střelců, střílejících ve 3 
kategoriích na 15 a 30 m. Všichni střelci obdrželi upomínkové medaile a  balíčky s drobným 
občerstvením a něčím na zub. Střelci na prvních třech místech obdrželi medaile za umístění. Nejlepší 
střelci v jednotlivých kategoriích i věcné ceny. Rozešli jsme se po 4,5 hodinách s tím, že se všichni 
těšíme na další setkání s lukem v prosinci. S poděkováním všem pořadatelům, hostům, střelcům a 
hlavně obci Rohov za poskytnutí finanční pomoci na zajištění turnaje.   
                                                                                       
                                                                                       Miroslav Masnica, předseda oddílu lukostřelby 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ ŠKOLY SUDICE 
Vystoupení ke Dni matek 

Středeční odpoledne 21. 5. patřilo maminkám. 
Letošní vystoupení dětí a žáků bylo tematicky 
zaměřené na přírodu, a tak do naší tělocvičny 
dorazili mravenečci, sloníci  
i tanečníci s květinovými věnci. Žákyně 3. třídy 
Klárka překvapila publikum hrou na keyboard, 
kterou doprovázela zpěv svých spolužáků. 
Maminky také potěšily básničky  
a vtipné hlášky. Nechyběla společná závěrečná 
píseň, tentokrát Kočka na okně. Vystoupení 
mělo velký úspěch, a nakonec všichni 

účinkující předali svým maminkám drobný dárek.  
                                                                                                                            Mgr. Lenka Sniegoňová 
________________________________________________________________________________________ 
 
Škola v přírodě v Karlově pod Pradědem aneb Učení hrou i dobrodružstvím 

 Žáci 2. až 5. třídy se v   doprovodu 
pedagogů zúčastnili letošní Školy v 
přírodě v malebném prostředí Karlova 
pod Pradědem. Během několika dnů 
plných zážitků spojili poznávání 
přírody s hrami, soutěžemi a 
dobrodružnými výpravami. Program 
byl tematicky zaměřen na 
transformaci regionu a klimatické 
změny, které si děti mohly „osahat“ v 
přímém kontaktu s okolní přírodou. 

Pomocí her a týmových aktivit si osvojily důležitá témata udržitelnosti a ochrany životního prostředí, 
a to zábavnou a hravou formou. 
Nechyběla ani návštěva místní horské služby, kde se žáci dozvěděli o práci záchranářů              v horách, 
o bezpečném pohybu v přírodě a důležitosti respektu k horskému prostředí. Jedním   z vrcholů výpravy 
byl výšlap na Praděd, nejvyšší horu Moravy, a procházka malebným údolím podél Bílé Opavy, kde 
děti objevovaly krásy místní flóry a fauny. 
V průběhu pobytu se také soutěžilo – děti byly rozděleny do týmů, které mezi sebou poměřily síly 
nejen ve znalostech, ale i v pohybových a tvořivých disciplínách. Společně se naučily spolupracovat, 
respektovat názory ostatních a vnímat svět kolem sebe s větším porozuměním. 
Během všech aktivit měli žáci možnost poznat místní živočichy a rostliny, učili se je pojmenovávat, 
chránit a chápat jejich význam pro rovnováhu v přírodě. 
Celý pobyt se nesl ve znamení radosti, spolupráce a objevování. Děti si ze Školy v přírodě odvezly 
nejen nové znalosti, ale i spoustu krásných vzpomínek, které jim dlouho zůstanou v paměti. 
                                                                                                  
                                                                                                  Za tým pedagogů Mgr. Petra Poštulková 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ ŠKOLY SUDICE 
BLUDIŠTĚ OSTRAVA 2025 

Neskutečný úspěch pro naši školu v televizním 
pořadu Bludiště. Soutěž je určená pro žáky 
osmých a devátých tříd a je zaměřená na fyzickou 
zdatnost, orientaci v prostoru, vědomosti, a hlavně 
pak týmovou spolupráci. Postupně se nám 
podařilo porazit Gymnázium Uherské Hradiště, 
ZŠ Rožnov pod Radhoštěm a na závěr ZŠ z 
Příbrami. Žáci tak vyhráli bronzového, stříbrného 
a nakonec i zlatého bludišťaka. A kdo nás 
reprezentoval? Naše kapitánka Nikol Černá, Lucie 
Vaníčková, Vít Halfar a Eliáš Václavík. Všem 
patří obrovské poděkování a velká gratulace.  
                                                                                                                   
Mgr. Ondřej Pekárek 

__________________________________________________________________________ 
Slovíčkohraní v Sudicích 
Máme radost z toho, že se u nás uskutečnila přehlídka souborů ze základních škol z Hlučínska. Bylo 
to 2. prajzské slovíčkohraní. Zúčastnily se skupiny z Dolního Benešova, Hati, Kravař, Štěpánkovic, 
Hlučína - Rovnin, Bolatic a Sudic. Všechny předvedly originální představení v prajzském nářečí. Celá 
přehlídka se moc povedla a všichni si to užili. Jsme rádi, že oživujeme náš jazyk a věříme, že mladí 
lidé v tom mohou se zájmem, který byl znát, pokračovat.  
                                                                                                                    Mgr. Petra Ratajová 
__________________________________________________________________________ 
TRADIČNÍ TURNAJ V MINI STOLNÍM TENISE 

 
Celý květen probíhal na druhém stupni tento turnaj, 
kterého se zúčastnilo 16 žáků. Do čtvrtfinále 
postoupilo osm nejlepších a to: Vít Halfar, Samuel 
Majer, Eliáš Václavík, Matěj Uvíra, Jakub Uvíra, Ema 
Latková, Jakub Brendl a Denis Pavlovič. Do finále se 
nakonec probojovali bratři Uvírové a vítězem se stal 
Jakub, který už má dvě vítězství po sobě. Ze třetího 
místa se nakonec radoval Vít Halfar, který porazil 
Eliáše Václavíka.  
 
 
                                     Mgr. Ondřej Pekárek 
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